

贝克汉姆哭了! 2:3, 英格兰输给克罗地亚, 告别2008年欧洲杯后, 泪流满面的贝克汉姆举起双手向球迷告别。英格兰主帅麦克拉伦则望了望比分牌, 头也不回地走出了球场, 背后则是温布利球场将近9万名球迷怒吼“麦克拉伦下课”的口号。

北京时间昨晚, 欧洲杯预选赛最后一轮, 英格兰在打平即能出线的前提下, 主场竟然2:3不敌克罗地亚, 由于另一场比赛, 俄罗斯客场1:0小胜安道尔, 希丁克的球队最终力压英格兰, 晋级欧洲杯决赛圈, 英格兰惨遭淘汰。

2007, 我们看不到英超; 2008, 我们看不到英格兰。



输了, 杰拉德失望地坐在场上

英格兰主场输给克罗地亚 无缘2008年欧洲杯决赛圈

■英格兰出局·现场

2:3, 当主裁判吹响终场哨时, 温布利球场死一般沉寂, 不过麦克拉伦和他的球队并没有彻底绝望, 因为在安道尔的那片球场上, 俄罗斯的比赛还没有结束, 希丁克的球队虽然领先一球但是却被罚下一人, 如果安道尔能够在补时阶段攻入一球的话, 英格兰依然能够出线。两分钟后, 当俄罗斯客场1:0取胜的消息传来, 温布利嘘声四起。

其实, 这样的嘘声在开场8分钟后就出现了, 顶替罗宾逊成为首发门将的卡森犯了一个严重错误: 他在接克拉尼察那脚被英国媒体称为“试探性射门”时竟然出现了判断错误, 让皮球蹭着自己的手套外侧折射进了身后的球门, 0:1, 英格兰落后了。6分钟后, 克罗地亚扩大了比分, 奥里奇的进球将场上比分变成2:0。此后的情况更为可怕, 需要两个进球的英格兰几乎连射门都没有, 而克罗地亚人三传两递就可以攻入英格兰的禁区。下半场, 贝克汉姆和迪福取代了巴里和赖特·菲利普斯, 英格兰的阵型也从451变成了442, 这次换人收到了奇效, 先是迪福在第56分钟创造了一个点球, 由兰帕德操刀命中, 接着贝克汉姆又在9分钟后为克劳奇送出妙传, 由后



卡森出现致命失误

者将比分扳平, 温布利球场一片欢声雷动, 因为2:2的比分令英格兰人一脚已经踏上奥地利和瑞士。不料终场前13分钟, 佩特里奇的精彩远射打碎了主场球迷的心。

这是英格兰历史上第三次缺席重大赛事的决赛圈, 1974年的西德世界杯和1994年的美国世界杯, 英格兰都因在预选赛中表现欠佳而缺席。

快报记者 陶晶

■英格兰出局·声音

麦帅毁了英格兰

英国《太阳报》赛后以《解雇麦克拉伦》作为大标题报道了这场比赛, “为什么首发不用贝克汉姆? 为什么不用大赛经验丰富的詹姆斯?”

除了《太阳报》之外, 英国的其他媒体也都对麦克拉伦进行了口诛笔伐, 并且都要求英足总解除麦克拉伦的国家队主帅职务, 其中《镜报》表示, “麦克拉伦毁了英格兰, 也毁了英格兰的球迷, 让我们在明年夏天无球可看, 这样的事情不能再生。”

与媒体们的指责相比, 克罗地亚主帅比利奇的话可能会更令麦克拉伦难受, “今天的这支英格兰国家队和去年10月输给我们的那支队伍相比没有任何进步。” 快报记者 陶晶

小贝哭了!



快报记者 陶晶

麦克拉伦下课

■英格兰出局·赛后

“球队的表现配不上获得晋级的资格, 这是我的责任, 我会承担一切。”输给克罗地亚, 英格兰主帅麦克拉伦赛后第一时间说道, “但是我要强调的是, 我不会选择主动辞职。”不过麦克拉伦的表态被很多人看成是多此一举, 因为在失去了2008年欧洲杯决赛阶段的参赛资格之后, 他已经不可能在英格兰主帅这个位置上再待下去了, 而不主动辞职也就意味着被炒鱿鱼。

果然, 在英格兰输给克罗地亚第二天的早上8点30分, 英足总的12位官员

就召开了紧急会议, 讨论麦克拉伦的去留问题, 而最终的答案也是“顺应民意”: 仅仅1个半小时之后, “麦克拉伦被解职”的消息就通过英足总主席汤普森的嘴告知天下, 与麦克拉伦一起丢掉饭碗的还有他的助理教练维纳布尔斯, 11年前将英格兰带入欧洲杯4强的主帅。

虽然汤普森在宣布解除麦克拉伦的消息时也表示, “我知道史蒂夫(麦克拉伦)肯定比每一个人都难受, 所以我要感谢麦克拉伦做出的努力, 自从他去年夏天上任以来, 他为球队做了很多工作。”但是在英国媒体看来, 其实英足总一直在

在等待这样的机会。46岁的麦克拉伦于2006年5月上任, 同英足总的合同本该在2010年到期, 任职期间他的年薪为250万英镑。英足总已向麦克拉伦的经纪人高登就提前终止合同的补偿问题交换了意见, 虽然双方并未透露具体数字, 但舆论普遍认为补偿金超过200万英镑。

其实, 麦克拉伦离开并不意味着一切都结束了, 英足总接下来将要面临由谁来接替麦克拉伦的问题, “选择新教练的工作接着就要展开了, 我们会仔细考虑每一个适合这份工作的人。”汤普森说道。

快报记者 陶晶

■英格兰出局·观点

中国足协找到了知音

但凡足球圈出点事, 少不了李承鹏的酷评, 大伙都亲切地喊他“大眼”, 大眼文字幽默, 而且思维开阔, 看大眼的文字成了球迷迷的习惯。

英格兰输了, 贝克汉姆们含着泪与欧洲杯说了声——再见! 昨天, 记者拨通了李承鹏的电话, 说起英格兰的出局, 他依旧妙语连珠, “古代足球发源于中国, 现代足球发源于英国, 两个发源地总有许多相似之处。”李承鹏说, 英足总迂腐而保守, 像极了中国足协, “中国足协找到了知音了, 终于可以如释重负, 原来我们不是最差的。”

当埃里克森在英格兰国家队下课, 英足总有个不成文的规定, 国家队必须选本土教练, 于是麦克拉伦浮出了水面, 现在看来, 这是英足总最愚蠢的决定, “这和中国足球太像了, 米卢、哈恩之后,

中国足协当时也倾向于选择本土教练, 也就成就了朱广沪, 老朱的资历是他做过霍顿的助手, 拿了个联赛冠军, 麦克拉伦的资历是做过埃里克森的助手, 率领米德尔斯堡拿过一个联赛杯的冠军而已。愚蠢的教练都是相似的, 朱广沪今天打442, 明天打451, 后天打4231, 英格兰原先一直打442, 后来成绩一不行, 麦克拉伦立即又变了。”

“大家不要把英格兰联赛和英格兰国家队相提并论, 联赛的繁荣不等于国家队的繁荣。”李承鹏套用了名宿克鲁伊夫的话, 在他看来, 1992年之后, 高度的商业化拯救了英格兰联赛, 但是同样也面临一个问题, 联赛充斥着太多的外援, 联赛整体水平提高了, 本土球员的机会也变少了, “现在的英格兰国家队和90年代已经无法同日而语了, 也



点评人: 李承鹏(著名足球评论员)

只有鲁尼、杰拉德个别能冒出来的球星, 这次无法去欧洲杯, 真是可惜了。”

很多人都奇怪, 为什么克罗地亚在提前出线的情况下, 还要死拼英格兰, 对此李承鹏谈了自己的观点, “或许, 克罗地亚体现了良好的体育精神。我们曾经天真地以为, 潜规则不会把英格兰拒之门外, 毕竟欧洲杯有英格兰能吸引更多球迷, 但更大的潜规则是金钱, 况且克罗地亚和俄罗斯在历史上也颇有渊源, 或许有黑金奖励, 就和当年的西甲黑金事件一样。” 快报记者 吕运

英格兰的青训已落后

颜强长期关注英超联赛和英格兰国家队, 他曾多次前往英国采访足球, 在他看来, 英格兰出局, 最直接的原因是最后一战用人不当, “英格兰最后一战用的是年轻的门将卡森, 两年前, 卡森在利物浦时, 我就一直关注他, 他的确是优秀的门将, 但代表国家队他的经验欠缺很多。赛前, 媒体一直声讨主力门将罗宾逊, 他在多场比赛中有低级失误, 主帅似乎和媒体的风向一致, 换罗宾逊没问题, 但是用谁换他, 这就是主帅的事情, 我觉得他应该用老将詹姆斯, 因为在这样一场决定胜负的比赛中, 经验太重要了。”

颜强认为, 克罗地亚并没有与英格兰拼命, 克罗地亚需要有所交代, 所以上半场还比较起劲, 但下半场有所松懈, 最后是英格兰自己疲软了。”

现在外援充斥英超, 很多人又提出应该限制一下外援, 对此颜强说, “这个不可能实现, 因为这样做违背了欧盟的法律。”说起英格兰国家队走下坡路的根本原因, 颜强说, 主要是青训体系这几年落后了, “英格兰的青训在欧洲算是好的, 一方面受场地等多重因素影响, 踢球的人数每年都在下降, 同时缺乏优秀的教练员, 英足总有规定, 一个俱乐部挑



点评人: 颜强(《体坛周报》社副社长, 擅长挖掘英格兰足球内幕)

选小球员, 必须在开车一个半小时方圆内寻找, 像利物浦这样的足球发达城市, 找年轻的好苗子还比较容易, 而像很多东西部的俱乐部很难找到合适的, 只能去海外寻找, 等于也帮着其他国家在培养人才, 本土的人才却少了。” 快报记者 吕运

欧洲杯16强尘埃落定 荷兰当上种子队

快报讯 2008年欧洲杯预选赛北京时间昨晨展开了最后一轮的争夺, 荷兰输给白俄罗斯之后, 仍然凭借着预选赛积分高的优势成为第一档次球队。

这样, 欧洲杯决赛阶段的16支队伍全部产生, 分组抽签仪式将于12月2日在主办国之一瑞士进行。根据分档规定, 2006年世界杯预选赛和本届欧洲杯预选赛的



葡萄牙门将庆祝晋级

积分成为了划分标准。除东道主瑞士和奥地利以及卫冕冠军希腊直接被划分为种子队外, 积分最高的荷兰成为了最后一支种子队。

但荷兰并不会因此庆祝, 尽管他们避开了卫冕冠军希腊, 但“橙衣军团”将会在进军1/4决赛的道路上面临更为强劲的对手, 因为在第二档次球队中包括有世界冠军意大利以及淘汰了英格兰的克罗地亚, 还有劲旅捷克和瑞典。而德国由于在本轮与威尔士战平, 因此和罗马尼亚、葡萄牙以及西班牙被分在了第三档次中。

由于预选赛战绩不佳, 本轮又被乌克兰2:2逼平, 世界杯亚军法国仍然被分在了第四档次球队中, 因此他们有可能与荷兰、意大利、德国被分在同一小组中, 成为名副其实的“死亡之组”。(新文)

具体分档如下:

- 第一档次(种子队): 瑞士(东道主)、奥地利(东道主)、希腊(卫冕冠军)、荷兰;
- 第二档次: 克罗地亚、意大利、捷克、瑞典;
- 第三档次: 德国、罗马尼亚、葡萄牙、西班牙;
- 第四档次: 波兰、法国、土耳其、俄罗斯。

小贝: 我不会退役

■英格兰出局·焦点

英格兰被淘汰之后, 贝克汉姆是最伤心的一个, 因为他已经拼尽了全力, 却依然无法将球带到奥地利或是瑞士。“我非常失望,” 贝克汉姆赛后痛苦地接受采访, “很显然, 整个英格兰都会为此感到失望, 特别是我们在近乎绝望的时候拿到了第二次机会, 但是我们又如此轻易地将机会浪费掉了, 现在, 一切都已经结束了, 不会再有机会了。”

在麦克拉伦因为前锋线的伤病问题宣布将阵型改为451时, 几乎所有人都确信第99次代表国家队出场的贝克汉姆将站在首发右后卫的位置上, 然而比赛开始后, 那里却是属于赖特·菲利普斯的, 而麦克拉伦下半场换上贝克汉姆则是对自己的完全否定。

贝克汉姆接下来的表现会让麦克拉伦后悔一辈子: 在小贝上场后, 上半场一个人顶在前锋线上无所事事的克劳奇终于等到了救星, 万人迷在右侧不断通过“贝氏弧线”为“高佬”创造机会, 而克劳奇也恢复了往日的神勇, 用一记扫射为英格兰一度扳平了比分。

“如果给贝克汉姆更多的时间, 克劳奇会不会打进更多的进球呢?” 英格兰媒体在赛后用这样的话语发泄着对麦克拉伦的不满, 不过对于贝克汉姆, 所有人都保持着冷静, “就像对手所说的一样, 大卫是我们唯一稳定的攻击点。”而在这场比赛之后, 大家最为关心的就是贝克汉姆会不会就此离开英格兰国家队, 好在大卫给出了一个大家希望的结果, “毫无疑问, 我不会就此退休, 如果以后我还能得到国家队的征召, 我会义无反顾地为国家队效力。” 快报记者 陶晶



初冬暖意 品味风尚

新百六楼居家生活馆冬令床品购物节精彩奉献! “莱美感恩20年——温暖南京”活动在新百全面启动, 11月24日“新百·莱美寒冬送暖”行动爱心捐赠400件莱美羽绒被; 同时, 莱美羽绒床品热卖会将六楼中庭举行, 全场货品3折起售。另外, 新百仙娥现场充值全部5折, 东隆现场充值6.5折, 奥林床品全场8折, 罗莱、雅兰、富安娜、紫罗兰床品全场2-7.5折。

继上周末名靴极速购引领冬靴风潮之后, 新百精品鞋本周再次发力: 千百度十二周

中央商场第六届羊绒服饰节开幕

恰逢感恩节来临之际, 中央商场第六届羊绒服饰节正式拉开帷幕, 商场二楼超大面积羊绒卖场, 众多羊绒名品汇聚, 07秋冬新款羊绒衫全面上市, 鄂尔多斯、贝加尔、梦特娇、日神、米皇、金利来、皮尔卡丹、珍

华联“月末清仓”再次与您相约24/25日

华联商厦今年推出的“月末盘点清仓”活动已成了本市零售市场每月最后一个双休日的市场热点, 被业内称为金牌促销。每到此刻, 许多市民都给予很多期望, 一些周边地区的顾客也翘首以待。人们之所以这样评价华联商厦的“月末盘点清仓”, 之所以这样期待华联商厦的“月末盘点清仓”, 是因为华联每次月末都能给人们带来惊喜, 带来实惠, 带来满足。据主办方南京华联商厦企划部介绍, 他们也有心把这一品牌促销搞下去, 每月最后一个双休



款现价基础上8折。四楼休闲男装波司登、雪中飞8折。11月24-25日, 新百东南门广场举办“世界品牌波司登中国羽绒时尚年巡展”活动, 波司登08新品炫色面市, 届时新百三、四楼波司登专柜将燃情推出惊喜折扣+丰厚礼品。新百六楼儿童羽绒绒隆重开幕: 波司登、红豆、美勒贝尔、美尔姿、史努比、誉尔赛等品牌羽绒服2.5-8折惠卖。

初冬妆颜: 11月22-28日, 新百独家露华浓大型促销, 购露华浓化妆品满300元现金50元现金(特例商品除外), 现金消费满398-898元, 赠化妆包、挎包等价值不等时尚礼品。

毅, 其中米皇、帕罗·皮尔卡丹、梦特娇精选羊绒衫特卖4-5折酬宾; “金利来”购正价羊绒衫送羊毛围巾; “帝高”、“日神”特卖全场3折起, “鹿王”特卖430元至1080元。此外商场特推羊绒衫团购活动, 订购即享更多优惠及超值送货服务, 团购专线: 84717818。

类乔丹10万件运动服饰2折热卖, 恒源羊毛内衣50元, 内裤40元, 苹果牛仔裤8折, 真维斯羽绒服99元; 针织类海尔斯2-4折, 鄂尔多斯羊绒258-658元, 男装类海螺羊毛衫150元, 花花公子羊绒新品防寒服7折, 华伦天奴韦尼羊绒大衣350元, 皮装2-5折, 裘皮4.8折; 百货类黄金特别价215元/克, 和田和田玉特惠展150元/件, 玉镯200元, 挂件50元。童装类衫万件清仓2-4折, 丽婴房3-5折, 现场充值4.5折, 同时, 今冬国内羽绒新品全面登场(负一楼、二、三、五楼), 万件名品羽绒服清仓38-168元。日月如梭似箭, 又到华联清仓时, 淘货佳日尽在11月24、25日, 友情提醒, 24、25日相约华联商厦, 拥抱时尚, 拥有实惠。(弘翌)

Power Dekor

强化: 49元/m²起

实木: 169元/m²起

前30名送太平金象一尊

二月24日上午南京金盛靓『价』献礼

圣象地板0.1超级乐透惠

贺 圣象地板夏中国地板业第一亿平米地板下线 圣象携手CCTV共同暨证『嫦娥奔月』成双

礼送, 豪礼不断 滚动抽奖

惠价格超惠 至抵让利 定单就送

中国林产业首个遗产 一亿平方米地板品牌

中国地板业第一个亿平米地板下线

地点: 金盛江东门广场建材主一楼大厅 电话: 86581881 86503009 86519582 85538198